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Autokomerc Logistika pruža kompletne usluge 
auto logistike:

• Lagerovanje automobila i auto delova 
Javno carinsko smestište Autokomerc logistike je 
specijalizovano za lagerovanje svih tipova vozila 
i auto delova. Uz usluge lagerovanja i nadzora 
pruža i dodatne usluge kontrole prijema (stanja) 
vozila, održavanja vozila (npr. punjenje akumula-
tora, kontrola zaštite automobila (konzervacija i 
dekonzervacija), zamena ulja..).
• Carinjenje vozila i delova
Zahvaljujući decenijskom iskustvu u poslovima 
uvoza automobila i delova, obučenim osobljem i 
knowhow-u najvećeg evropskog proizvođača au-
tomobila, koncerna Volkswagen, Autokomerc lo-
gistika je danas visoko specijalizovana za poslove 
carinjenja vozila i auto delova. 
• Transport vozila i delova 
Autokomerc Logistika vrši prevoz vozila i de-
lova u zemlji i inostranstvu. Uz to pruža usluge 
šlep službe 24h dnevno, koja je na raspolaganju 
ovlašćenim dilerima za Audi, Volkswagen, Seat i 
Porsche, kao i fi rmama - članovima Autokomerc 
holdinga. 

Autokomerc Logistika trenutno ekskluzivno  
obavlja sve logističke poslove za Porsche SCG, 
generalnog uvoznika Audi, Volkswagen, Seat i 
Porsche vozila, kao i njegovu kompletnu dilersku 
mrežu. Autokomerc Logistika poseduje kapac-
itete, ljude i know how za pružanje usluga i os-
talim uvoznicima i auto kompanijama u regionu.

PLANOVI ZA NAREDNU DECENIJU

Savremeno tržište i sve brži način života zahtevaju 
sve kraći put automobila od fabričke trake do 
kupca, u kome kvalitet, sadržaj i brzina usluge 
logistike imaju važnu ulogu.

Autokomerc Logistika, kao jedina kompanija 
specijalizovana za logističke poslove u auto in-
dustriji u poziciji je da svoj fokus na auto branšu 
iskoristi na najbolji način - širenjem asortimana 
usluga u skladu sa razvojem auto logistike u sve-
tu. 

Uz usluge transporta, špedicije, carinjenja i la-
gerovanja automobila i delova, cilj nam je da u 
bliskoj budućnosti uvoznicima i dilerima automo-
bila u Srbiji ponudimo i usluge kontrole kvaliteta, 
dekonzervacije, PDI usluge, usluge prvog servisa 
i prevoza automobila do krajnjeg kupca.


